

Jelentés a térképhelyesbitő tanfolyamról

Az MTFSZ és a TFTI rendezésében, április 1-3-ig az OTSH Római-parti üdülőjében a térképhelyesbitő tanfolyam sikeresen lezajlott.

A tanfolyam szervezése előzetes ütemterv szerint folyt. Problémát csak az előre nem látott nagyszámu jelentkező közti válogatás okozott.

A tanfolyam előkészítése : 1980 januárjában 2 oldalas kiírás készült, melynek egyik lapja tájékoztató, másik pedig jelentkezési lap volt. Ezt a kiírást a megyei szövetségek és nagyobb egyesületek kapták meg. Február végéig megkaptuk a jelentkezési lapokat - 35 főre biztosított helyre 65-en jelentkeztek, zömmel vidékről.

A problémát a tanfolyam létszámának növelésével oldottuk meg, 36 vidéki és 16 budapesti jelentkezést fogadtunk el, valamint sikerült kedvezményes ebédet is biztosítani.

A térképbizottság januári, februári és márciusi ülésein a tanfolyam előadásainak előkészítése állandó napirendi pontként szerepelt.

Tematika : a tanfolyam 10 óra elméleti előadás, 6 óra gyakorlati munka, 4 órás nyomdalátogatás és 2 óra konzultáció volt. Az előadásokat és foglalkozásokat a következők tartották: Skerletz Iván, Riczel Zoltán Szarvas András, Hegedüs Ábel, Velerdy Zoltán és Erdélyi Tibor.

A gyakorlati térképhelyesbités két részből állt: 1:1000-es méretarányu parktérképrészlet készítés az üdülön belül, és 1:10 000-es tájfutótérkép helyesbitése Fenyőgyöngye-Árpádkilátó térségében. A nyomdai látogatás színhelye a Kartográfiai Vállalat volt.

Résztvevők: Zömmel ifjúsági, junior vagy közeli kora, versenyzői tapasztalattal rendelkező fiatal vett részt, akik most ismerkedtek meg a helyesbités alapvető tudnivalóival, módszereivel.

A legnagyobb létszámmal a következő területek képviselték magukat: Debrecen, Pécs, Nyírség, Veszprém megye, Budapestról a MAFC és a Tipográfia. Örvendetes, hogy egy-két, helyesbitői szempontból "szegény" területről is érkeztek résztvevők - így Szolnokról, Dunaujvárosból stb.

Az elfogadott jelentkezéseknek megfelelő létszám volt a tanfolyam ideje alatt, 35 fő vidéki és 15 fő budapesti.

Összegzés : A tanfolyam várakozáson felül sikeresnek mondható, mind a résztvevők összetételében, életkorában valamint létszámában.

A tanfolyam 3 napja elmélyültebb tudás megszerzésére nem nyújtott lehetőséget, de az alapvető tudnivalókat és a modern és igényes helyesbitési szemléletét elsajátíthatták a résztvevők.

1980. április 10.

Erdélyi Tibor
a térképbizottság titkára